

市区普通高中招录7月31日开始

今年各高中分数线依然由学校公布 市中招办只公布最低录取控制线

本报讯 预计7月31日,市中招办开始进行市区普通高中招生录取工作。昨日,记者从市中招办了解到,各高中的录取分数线依然由高中学校公布,市中招办不再统一公布各校分数线,只公布普通高中的最低录取控制线。据了解,中招分数低于最低录取控制线的考生,不能再参加普通高中的录取。
郑州晚报记者 张勤

没被普通高中录取 还有机会上中专中职

8月初,中职中专学校开始二次征集工作

本报讯 近日,很多中考考生和家长对普通高中录取分数线很关注。今年,市中招办将划定最低录取控制分数线,低于该分数线的考生将不能被普通高中录取。这些考生怎么办?昨日,市教育局召开2016年郑州市中职中专招生通气会,透露一个重要消息,8月初中职中专学校将开始二次征集工作,考生们可以选择适合的学校去报名。 郑州晚报记者 张勤

下月初中专二次征集志愿 中招“线下”考生还有机会

据了解,今年市区普通中专下达的招生计划是16000多人,从志愿填报情况来看,仍有很大缺口。市中招办中专组相关负责人介绍,往年中专实际录取人数在22000~24000人之间。中专学校二次征集生源工作从8月上旬开始,未被普通高中录取的考生可抓住机会填报志愿。

目前,省招办划定的五年制和“3+2”分段制的最低控制分数线为200分,郑州幼师的最低控制线是300分。各小中专学校优先录取参加中招考试并报考有志愿的考生,在生源不足的情况下可以凭初中毕业证录取新生。

考生凭2016年中招文化考试准考证、成绩通知单、考生本人身份证或户口本原件及复印件、高中毕业证或初中毕业证,可以直接到普通中专学校报名,也可以登录河南省普通中等专业学校招生服务平台(<http://zzlq.heao.gov.cn>)选择报学校。

中职院校报考持续升温 500分以上考生大幅提升

除了普通中专外,郑州考生还有中职院校可供选报。

近年来,越来越多的家长认识到“一技之长”的重要性,帮助孩子选择感兴趣的专业,进入中职、中专学校。进入中职、中专学校的学生,既可以参加高招对口升学和专升本考试,进行全日制普通专科或本科学历教育,也可以通过参加自学考试或成人高考继续接受高等教育,同样可以取得

专科、本科毕业证书。

据教育部统计,2015年我国中职教育的就业率达到96.3%,不少中职、中专学校毕业的毕业生也可以成为行业精英。

今年,500分以上报考中职院校的初中毕业生人数有大幅提升。郑州幼儿师范高等专科学校、郑州金融学校、河南省工艺美术学校、郑州市机电高等专科学校、郑州艺术

工程学校等中职院校报考热度不减,持续升温。

据了解,中职教育招生形式多样。考生既可以通过参加每年的中招考试,进入中职学校接受三年系统的学习(含“3+2”和五年制),也可以凭高中毕业证或初中毕业证,通过注册入学进入中专学校进行学习,学生学完规定的专业课程并成绩合格的,发给中职学校毕业证书。

8月5日,有一场中职招生咨询活动

随着中考的结束,对于中考失利的学生,如何选择一所理想的中职学校,成为考生和家长最大的困惑。

为了使广大考生和家长能更好地了解郑州市的中职招生政策,了解各中职学校的专业设置、招生计划、招生办法及办学特点等情况,市教育局定于8月5日

(8:30~17:30)在郑州市财贸学校体育场(郑州市二七区航海中路77号)举行中等职业学校招生咨询活动。

届时近40所市属中等职业学校专职招生工作人员将集中为广大考生和学生提供现场专业招生咨询,与广大考生面对面交流,欢迎广大家长和考生前来咨询。

据市教育局副局长葛飞介绍,近年来郑州市注重特色品牌学校建设,形成了一批有影响的品牌专业、品牌学校,共创建国家中等职业教育改革发展示范学校6所、国家级重点中等职业学校12所、省级特色校19所,郑州市职业教育继续保持全省领先地位。

全省普通中专明日开录

分3个阶段进行,10月集中办理录取手续

本报讯 省招生办发布河南2016年普通中等专业学校招生录取工作通知,今年我省普通中专的录取工作分3个阶段进行。其中,第一阶段的录取工作将于7月27日启幕,第二阶段录取时间为8月12日至9月25日,10月中旬集中办理正式录取手续。

招生计划面向全省的招生学校,各省辖市、省直管县(市)招生办公室将第一志愿

报考的考生全部投档;分市下达招生计划的招生学校,由各省辖市、省直管县(市)招生办公室根据考生志愿从高分到低分排序,五年制、“3+2”分段制高职按本地招生计划1:1的比例、小中专按本地招生计划1:2的比例投档。其中,五年制和“3+2”最低录取控制分数线为200分,郑州幼师五年制最低录取控制分数线为300分,小中专

不设录取控制分数线。

第一阶段未被录取的学生、原报考高中未被录取的学生及原报考职业高中(职业中专)未被录取的学生,还可以报考五年制、“3+2”及小中专。

高中辍学学生、高考未被录取的学生、复转军人、城乡劳动者等广大应届初中、高中毕业生可直接联系普通中专学校报名。

郑州晚报记者 张亮映

中招录取线为何迟迟不公布?

7月8日,市区中招考试成绩公布,而各学校录取分数线迟迟没有划定。按照往年中招录取的时间安排,7月24日或25日左右将公布各校录取线。今年则要推后近一周时间。原因何在?

昨日,记者从市中招办了解到,今年中招录取面向全省的提前批增加了2个批次,

共有3个批次。其中省提前一批是空军航空实验班、海军航空实验班的招生,省提前二批是宏志班、理科实验班、国际班,省提前三批是民办普通高中面向全省的20%的计划招生。

其中,省提前一批的招生是全国统一进行的,因此所有录取工作都往后推迟近一周。

录取工作已经进行到哪一步?

近日来,很多家长在打听各高中的录取分数线。坊间也有传闻各校录取分数线已经划定。

昨日,记者求证后得知,2016年中招录取工作已经结束,省提前一批和提前二批的划线、录取,目前正在进行的是省提前三批的录取工作。

而在省提前批录取工作

结束后,市中招办将开始对面向郑州市区招生的第一批次、第二批次、第三批次学校进行划线。

和去年一样,各批次高中学校的录取分数线由学校各自对外发布,市中招办不再统一公布所有招生学校的录取分数线。考生和家长可以随时关注招生学校的官网消息。

最低录取控制线下考生咋上学?

在招生学校的录取分数线划定以后,市中招办将确定一个普通高中最低录取控制分数线,预计在7月31日公布。

中考成绩低于最低录取控制分数线的考生,不能被普

通高中录取,因此也不能注册高中学籍。

市中招办提醒考生,低于最低录取线的考生,还可以选择参加普通中专的第二阶段征集志愿,还可以选择适合自己的中职学校。

